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Statistiky hlásí nárůst počtu turistů v regionu. Čísla za letošní druhý kvartál dokonce
předčila návštěvnost za stejné období roku 2019. Nejvíce návštěvníků zavítalo ve druhém
čtvrtletí letošního roku do turistické oblasti Beskydy. Moravskoslezský kraj a jeho centrála
cestovního ruchu se snaží turisty lákat do regionu například i na gastroturistiku. Už tuto
sobotu nabídne gastro festival Pojez fest v Karlově Studánce.

Celkem za druhé čtvrtletí letošního roku přijelo do kraje a ubytovalo se v hromadných ubytovacích
zařízeních 280 049 návštěvníků. Je to o 9233 lidí více než za stejné období v loňském roce. Zároveň
sem přijelo o skoro 17 tisíc lidí více než ve stejném období v roce 2019. „Moc mě těší, že čísla
návštěvnosti našeho kraje rostou. Jde o rekordní počet turistů za druhý kvartál u nás. Nárůst
návštěvníků zaznamenala například Ostrava, kam dorazilo 71 953 lidí. Je také povzbudivé, že
návštěvnost za druhé čtvrtletí letošního roku předčila o 6 procent čísla za stejné období v roce 2019,
tedy před pandemií covidu,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krkoška s tím, že
Moravskoslezský kraj neustále investuje do zlepšení zázemí pro turisty. „Náš region nabízí velké
množství kvalitních cyklostezek, moderních bikeparků a děláme vše proto, abychom byli stále
vyhledávanější dovolenkovou destinací,“ dodal hejtman Jan Krkoška.

Nejvíce lidí navštívilo ve druhém čtvrtletí letošního roku tradičně turistickou oblast Beskydy. Do
Beskyd přijelo 91 243 návštěvníků, což je skoro o 6 tisíc více než vloni. „Jsme rádi, že severní Morava
a Slezsko má co nabídnout, ukazuje se, že zájem turistů roste napříč turistickými oblastmi,“ řekl
jednatel krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian Tourism Petr Koudela s tím, že náš
region láká vedle přírody, velkých kulturních a sportovních akcí a industriálních památek i na
kulinářské zážitky.

„Díky projektu Pojez se snažíme zviditelnit kvalitní podniky v našem kraji a ukazujeme turistům, že k
nám mohou zavítat i za lahodnými gastronomickými zážitky. Velkou oblibu zaznamenávají hlavně
gastrofestivaly. Druhý ze tří letošních Pojez festů odstartuje už v sobotu 12. srpna v malebném
prostředí Karlovy Studánky v podhůří Jeseníků. Celodenní akce nabídne kulinářské speciality i
koncert skupiny Mirai. Návštěvníci Pojez festu budou moci zhlédnout live cooking show a připravené
speciality hned ochutnat. Program pro celou rodinu bude i v dětské zóně Technotrasy a pro nejmenší
návštěvníky jsme připravili i koncert Míši Růžičkové. Vstup na festival je zdarma. Veškeré informace
lidé najdou na pojez.cz,“ upřesnil Petr Koudela.

Kromě projektu Pojez se Moravskoslezský kraj a krajská centrála cestovního ruchu snaží zvyšovat
zájem o region i dalšími aktivitami, jako je například Technotrasa, která propojuje industriální
památky kraje. Projekty Hravé nebo Industriální pohraničí pak zase lákají návštěvníky z Polska.
„Můžeme říci, že návštěvnost kraje postupně roste. Věřím, že tento trend bude pokračovat a že se
nám v ročním souhrnu podaří překonat hranici z roku 2019, kdy se u nás ubytoval více než milion
turistů,“ uzavřel hejtman Jan Krkoška.
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